

Активист и защитница дикой природы 26-летняя Сара Ховард (Sarah Howard ) думала, что ее миссия будет простой – встретить рейс из Норвегии, на котором перевозят самца росомахи Каспера, и доставить животное в центр защиты окружающей среды Аляски в Портейдже. Животное выросло в норвежском зоопарке и должно быть выпущено на волю в северном штате Америки. Но у Каспера оказались свои планы на будущее – двадцатикилограммовый зверь едва не сбежал в международном аэропорту Ньюарк. За время полета Каспер умудрился прогрызть дыру в ящике, куда его поместили для перевозки – это заметили члены экипажа самолета, перевозящего росомаху. Спустя 15 минут самолет сел, Саре Говард позвонили и сообщили о том, что ей необходимо неотложно прибыть на место, потому что Каспер пытался сбежать, когда ящик проезжал по багажной конвейерной ленте. «Росомахи – мастера побегов. Было бы у него больше времени, он бы натворил дел!», - рассказала журналистам Сара Говард. Росомаху удалось «нейтрализовать» в момент, когда он пытался вылезти из ящика – сотрудник авиакомпании перемотал дыру в коробке с помощью куска резины и удерживал расшалившегося зверя, пока Сара Говард получала разрешение выйти на взлетно-посадочную полосу и искала новый контейнер. Стоит отметить героизм работника аэропорта, поскольку росомах по свирепости сравнивают с медведями гризли.

Полиция приняла решение поместить Каспера в защищенное здание до того момента, пока будет найден подходящий ящик. Сару Говард и росомаху сопровождал эскорт полиции на уровне президентского кортежа. После того, как животное хорошо накормили, Каспер успокоился и заснул. В ближайшие недели зверь пробудет в вольере дома у Сары Говард, где он акклиматизируется, а затем найдут новый ящик и отправят его в центр в Портейдже, где он будет обитать на территории площадью в четверть квадратного километра.